Να συμπληρώσετε τα κενά με τον κατάλληλο τύπο στον ενεστώτα του ρ. εἰμί

ἀχάριστος (1)__________ (β' εν.) πρὸς ἔρωτος δωρεάν

νῦν μὲν οὖν ὑμεῖς (2)__________ (β' πλ.) τῶν ἐμῶν λόγων κριταί

φόβος  γλώττης (3)__________ (γ' εν.) δεσμός

καί (4)__________ (γ' πλ.) αὗται πτερῶν ἀνατολαί

οἶδας ὡς Αἰγύπτιός (5)__________ (α' εν.) τὸ γένος

οἱ δʼ ἀνταγωνιζόμενοι περὶ τῶν ἄθλων τούτων (6)__________ (α' πλ.) ἐγὼ καὶ Ἀλκιβιάδης

τί δὲ δειλὸς (7)__________ (β' εν.) στρατιώτης ἀνδρείου θεοῦ;

καί μοι ὑμεῖς τούτων μάρτυρές (8)__________ (β' πλ.)

τοιοῦτοι γὰρ τοῖς λῃσταῖς (9)__________ (γ' πλ.) οἱ ἵπποι

καὶ γλυκίων (10)__________ (γ' εν.) τῆς τῶν σωμάτων μίξεως
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